

扫码订阅



苏州发放“信易贷”新春惠企大礼包

中小微企业最高可获五千万信用贷款

为助推产业集群创新升级，优化苏州营商环境建设，2月11日，苏州市发改委举办“开门红、线上贷、利率优”“信易贷”新春惠企大礼包发布仪式暨江苏“信易贷”全省行苏州站活动，助力中小微企业虎年开门红。市发改委党组副书记、副主任徐海东介绍“信易贷”工作推进情况，市政府副秘书长范建青宣布“信易贷”新春惠企大礼包活动正式启动。

高达文/摄

“信易贷”是我国当前大力推动的以信用为核心，各类无实物抵押、无实物担保的惠企融资模式。苏州作为全国首批社会信用示范城市，先后推出信用贷、信保贷、投贷联动、首贷和联合授信五项新政，根据国家、省“信易贷”工作要求积极打造苏州“信易贷”综合服务平台，着力解决中小企业融资难、融资贵等问题，逐步形成企业守信用、机构有创新、政府有推动的“信易贷”工作机制。全市270万家商事主体可以通过数字化“一键秒贷”获得信用融资服务，既大幅降低了商事主体的融资门槛，又以大数据信用检测手段大幅降低了融资风险。目前，苏州“信易贷”综合服务平台注册企业数已达25.9万家，发布融资需求企业6.4万家，发布融资需求金额1.5万亿元，放款企业6万家，放款金额7200亿元。



活动现场

苏州“开门红、线上贷、利率优”“信易贷”新春惠企大礼包发布仪式暨江苏“信易贷”全省行苏州站活动现场，苏州市发改委介绍了苏州市“信易贷”工作推进情况和新春惠企大礼包活动内容，演示了“信易贷”平台功能和新春惠企大礼包使用规则，并与金融机构就“信易贷”共建合作签约，推动数字金融产业服务实体经济能力，充分发挥“信易贷”线上平台便捷、高效、专业的优势，让企业足不出户即可享受金融服务，提高金融服务实体经济质效。江苏省信用办、省联合征信有限公司介绍了江苏“信易贷”产品及全省推广活动情况，一些金融机构代表、中小微企业代表进行了交流发言。

“信易贷”新春惠企大礼包已在苏州全市发放，为获贷企业准备了最长利率免息期30天、最高利息优惠超万元、最高利率优惠

0.5%的5大类利率优惠券。苏州市发改委开展“信易贷”系列活动，重点围绕中小微、个体工商户和科技型、进出口外贸、医药等7大类型企业，组织工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、招商银行、浦发银行、上海银行、宁波银行、苏州银行、苏州农商行等金融机构，提供28种“信易贷”无实物抵押、无实物担保的惠企融资产品，包括票据贷、征信贷、银税贷、政采贷等，最高可获5000万元信用贷款，最低利率3.7%。

下一步，苏州市政府部门将与金融机构就“信易贷”共建惠企合作模式，促进中小微企业融资的决策部署，加快信用信息共享步伐，深化数据开发利用，创新优化融资模式，助力金融机构提升服务水平中小微企业能力，为构建新发展格局、推动高质量发展提供有力支撑。

黄桥街道举办企业家沙龙暨新春座谈会

日前，相城区黄桥街道举办2022年第一期企业家沙龙暨新春座谈会。

会议由街道党工委委员、招商服务中心主任周金主持，13位企业家代表参加本次活动。

本次座谈会旨在进一步掌握企业发展动态，促成企业互助协作，推动企业携手前行、共促发

展，为街道高质量发展谋篇布局。街道将坚持为企业谋福利，持续创优营商环境，全力服务企业投资生产经营中遇到的问题，全面提升承载力和吸引力，推动产城融合发展。

会上，各位企业家围绕各自发展现状和产业优势，从提升产品层次、加强资源共享、促进合作共赢

等方面进行交流发言，进一步分享心得体会，既拓宽了思路，又坚定了信心。街道相关领导对提出的问题给予了解答和协调。

未来，黄桥街道将继续提供优质服务，搭建更多、更大的平台，让企业家“多唱戏”“唱好戏”，共同建设“现代精致新城区”美好生态金黄桥。

相黄萱 高达

黄埭镇村级财务集中收付系统上线

为提高村级财务管理水平，强化村级资金收支监管，相城区黄埭镇积极探索推进村级财务集中管理改革。日前，村级财务集中收付系统新增了收入管理模块和项目管理模块，自此，村级财务集中收付系统五大功能模块全面上线。

据介绍，随着五大功能模块的全面上线，统一收入支出科目和资金审批流程，实时掌握和监控各村（社区）收入支出详细情况，实行村级支出“线上审核”和全程留痕，严格规范村级资金支出审批流程，形成村级财务监督管理的有力抓手。

村级集体资金实行“统一开户，集中管理，集中支付，分户核算”是一项综合性工作，黄埭镇结合实际情况，设立黄埭镇村级财务集中收付中心，建立村级集体资金结算专户，实行村级资金由村级财务集中收付中心统一核算。

倪爱琴 高达

一市民主动上交39枚制式子弹

日前，张家港市公安局凤凰派出所民警在辖区走访入户过程中，辖区居民徐某良主动上交39发子弹。据悉，徐某良原是支山村的老民兵队长，这些子弹是上世纪八十年代打靶时剩下的，近期在老房子搬家中才发现遗留下来的子弹。民警经仔细清点，徐某良上交的39发子弹中，54式手枪弹20发，56式步枪弹12发，空爆弹7发。徐某

良表示，由于公安民警经常宣传涉枪涉爆等危险物品的危害性和违法性，自己知道子弹留在家中的危险性，就及时联系公安机关，将子弹上交到派出所。

民警对主动上交子弹的徐某良予以表扬，并鼓励其向亲友积极宣传缉枪治爆政策，共同维护辖区安定团结、和谐稳定的治安环境。现代快报记者了解到，目前，上交

子弹已妥善保管，待移治安大队妥善处理。

在下一步工作中，凤凰派出所将继续采取集中宣传、入户走访等多种形式开展“缉枪治爆”专项行动宣传活动，动员辖区群众积极举报涉爆、涉危、涉枪违法犯罪活动线索，主动上交非法持有涉爆、涉危、涉枪物品，彻底消除辖区安全隐患，保障辖区安全。

惠家豪 高达

渭塘镇表彰高质量发展优秀企业

近日，渭塘镇召开2021年度高质量发展优秀企业表彰大会，对2021年全镇发展突出的优秀企业、“志愿半小时”活动中表现优秀的集体和个人进行表彰，激发广大干群、企业家干大事、创大业的激情，共同建设受人尊敬、令人向往的新渭塘。

镇党委书记刘云涛出席会议并讲话。会上提出要做新时代创新发展高质量发展的“排头兵”。作为新时代的企业家，要抓住机遇、向高

而攀、向新而生。要有一颗“冠军的心”，争当隐形冠军、行业冠军企业，打造出一批专精特新企业。要聚焦新技术、新产业、新业态、新模式，加速实现“智改数转”。要积极融入资本市场，加快上市步伐。

会上通报了《关于表彰2021年度渭塘镇“志愿半小时”点亮文明路”志愿活动优秀组织单位及最美志愿者的决定》及《关于表彰2021年度渭塘镇高质量发展优秀企业的决定》。

相渭萱 高达

元和御窑社区开展全民阅读活动

近日，相城高新区（元和街道）御窑社区突出全民阅读工作特色，启动“书香御窑”全民阅读活动，开展了形式多样、内容丰富、主题鲜明的阅读活动，掀起全民阅读热潮。

为加强对未成年人的网络保护，提升青少年法治素养，营造平安、健康的校园环境，社区将装有《青少年宪法学习读本》等书籍的“书香御窑”阅读礼包发放给青少年学生，加强爱国主义教育。

为了使阅读从娃娃抓起，社区将有趣的《彩虹色的花》绘本阅读与雅歌幼儿园的孩子们一同分享，通过互动活动和小舞台剧等形式开启阅读新模式，充满爱与温暖的寓意在阅读间根植在孩子们心中。

社区将持续做好“全民阅读春风行”主题活动，发挥农家书屋等阅读阵地的作用，为广大居民群众打造阅读空间，营造浓厚阅读氛围。

李瑾 高达

建元社区开展“迎冬奥”亲子体育活动

近期，建元社区党支部组织辖区内居民，开展一场以“喜迎冬奥快乐新春”为主题的亲子体育活动。为让活动的比赛氛围更加激烈，本次活动以家庭为单位进行分组对抗。

第一个比赛环节是知识抢答，随着现场的亲子家庭积极作答着一个又一个提问，气氛热烈。紧接着的活动环节是拔河比赛，参与比赛的家长和孩子都乐在其中。

最后，本次活动进行个人能力

的比拼——踢毽子比赛。两组分别派出代表进行对战，双方你来我往，活动最后在和谐而又激烈的氛围中圆满结束。

通过此次活动，建元社区党支部拉近了与社区居民之间的距离。进一步搭建了社区居民之间相互交流、增进友谊的平台，强化了居民积极锻炼身体的意识。接下来，建元社区党支部还会组织这样的体育活动，进一步促进社区的和谐发展。

高达

太平街道开展“把爱带回家”关爱活动

自相城区妇联“把爱带回家”关爱服务活动启动以来，太平街道积极响应，组织各村（社区）妇联及巾帼志愿者团队开展了系列送温暖、献爱心活动，在全街道营造了关心关爱留守儿童和困难儿童的浓厚氛围。

各村（社区）巾帼志愿者走访慰问单亲家庭、困难家庭共22户，为孩子们送上慰问品、慰问金等，让孩子们感受到了大家庭的温暖。

金澄社区联合相城区致公党

给辖区的困难家庭孩子送上了真挚的慰问，了解孩子们的生活情况，祝福孩子们快乐学习，健康成长，传递了社会对他们满满的爱意。

街道妇联联合苏州图书馆太平分馆开展了“福‘报’元旦虎年宵花”“乐动冰雪牵手冬奥”“留苏过年免费发放大礼包”等亲子活动，共计60组流动儿童家庭及部分本地家庭参加了亲子活动，让留苏过年的孩子和大家一起欢度温馨有爱的幸福年。

陆惠丽

吴江打造社矫一体化品牌

近年来，吴江区司法局积极融入长三角法治一体化建设，加快探索长三角社区矫正一体化新模式，取得实际成效。

该局联合上海青浦、浙江嘉善两地司法局和三地检察院共同签署《示范区社区矫正和检察监督工作协作实施细则（试行）》，就社区矫正对象的居住地认定、活动范围调整、外出协管、脱漏管协查等事项达成共识，制定统一标准。

在示范区内开展社矫对象社区服务专项检察监督活动，三地检

司机关联合制定《示范区涉民营企业社区矫正对象经营性外出请销假管理细则（试行）》，创新性引入外出请销假奖惩制度，落实宽严相济政策。三地联合举办示范区社矫联合培训大课堂和特殊人群未成年子女关爱活动，成立7个示范区社矫共建基地。

协助区检察院开发运行“长三角生态绿色一体化发展示范区涉民营企业社区矫正大数据监督平台”，全国首批实现跨行政区社区矫正和检察数据一体化。

吴司宣